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Завдяки цьому компанії можуть ефективно просувати свої продукти, визначати 
потреби споживачів і оптимізувати витрати на маркетингові кампанії. 

Отже, сучасна маркетингова стратегія повинна поєднувати адаптивність, 
клієнтоорієнтованість і технологічне обґрунтування. Врахування цих факторів 
дозволяє компаніям не лише підтримувати конкурентні позиції, а й постійно 
розвиватися в умовах швидких змін на ринку. 
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УДОСКОНАЛЕННЯ ІНСТРУМЕНТАРІЮ 
КОМУНІКАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВ 

 
Сучасний світ динамічно змінюється: з’являються нові технології, транс-

формується споживча поведінка, збільшується час прийняття рішення. Це 
змушує компанії переглядати свої стратегії та адаптовувати до нових реалій 
комунікаційну політику. Інструменти, які ще недавно приносили результати, 
нині вже не є настільки ефективними у взаємодії зі споживачами. Розвиток 
Інтернет-технологій суттєво вплинув на маркетингові комунікації, спричинивши 
появу нової течії – Інтернет-маркетинг та модернізував підходи до традиційних 
інструментів комунікацій. Інтернет-маркетинг – це аналог класичного марке-
тингового інструментарію, але в онлайн-просторі. Його популярність пояснюється 
доступністю та економічною ефективністю, що є оптимальним варіантом навіть 
для малого бізнесу, дозволяючи активно заявляти про себе та свою діяльність [6]. 
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Розглянемо найпопулярніші комунікаційні інструменти, які найчастіше 
використовуються українськими підприємствами. Почнемо з Інтернет-реклами. 
За даними дослідження Всеукраїнської рекламної коаліції, рекламний бюджет 
на цифрову рекламу у 2024 році зріс на 22% порівняно з 2023 роком, ста-
новивши 16 777 млн грн [3]. Інтернет-реклама дозволяє охопити широку 
аудиторію за мінімальних витрат, повною мірою продемонструвати товар і, що 
найголовніше, отримати миттєвий зворотний зв’язок через відгуки, повідомлення 
чи замовлення. Її ключовою перевагою є можливість таргетингу – точне ви-
значення користувачів, яким саме буде показуватися рекламне повідомлення. 
Це дозволяє оптимізувати рекламний бюджет та зменшувати нецільові по-
кази [1]. Серед популярних форматів Інтернет-реклами виділяють контекстну 
рекламу, яка відображається відповідно до пошукових запитів користувачів, та 
рекламу в соціальних мережах, яка налаштовується на основі інтересів користувача 
та його попередніх дій. Для використання цих інструментів підприємству 
необхідно мати власний сайт або активний профіль у соцмережах, таких як 
Instagram чи Facebook [6]. 

Ще одним популярним інструментом комунікації є інфлюенс-маркетинг. 
Це спосіб просування товару через лідерів думок, які у форматі рекомендацій 
знайомлять свою аудиторію із продукцією бренду. Важливо зазначити, що 
інфлюенсер – це не лише медійна особа, а й звичайний експерт у певній галузі 
або просто популярний користувач соцмереж [5]. Цей інструмент сприяє 
формуванню довірливих та автентичних відносин із потенційними клієнтам. 
Споживачі більш схильні прислухатися до рекомендацій людей, яким довіряють. 
Співпраця з інфлюенсерами може відбуватися у різних форматах: прямий огляд 
продукту, продакт плейсмент, колаборація, спільні конкурси або природна 
інтеграція товару в контент [2]. Ефективність цього методу значною мірою 
залежить від правильного вибору інфлюенсера, який має релевантну аудиторію 
для компанії та достатній рівень довіри серед своїх підписників. Популярності 
набирає й реклама на OTT-платформах. Згідно з дослідженням Всеукраїнської 
рекламної коаліції, ринок реклами на digital ТБ зріс на 67% – з 450 млн грн 
у 2023 році до 750 млн грн у 2024 році. Очікується, що у 2025 році ця тенденція 
збережеться, однак темп зростання сповільниться до 20% [3]. ОТТ-платформи – 
це сервіси, що надають можливість переглядати відеоконтент на будь-якому 
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пристрої через Інтернет-з’єднання, незалежно від провайдера. В Україні найпопу-
лярнішими є Megogo, Київстар ТБ та Sweet.TV. Компанії можуть використовувати 
різні рекламні інтеграції: брендування сторінок платформи, трансляцію відео-
роликів до, під час або після контенту, розміщення банерів біля описів фільмів 
чи серіалів, а також показувати рекламне повідомлення під час натискання на 
паузу. Реклама на ОТТ-платформі виступає чудовою альтернативою традиційному 
телебаченню, адже має нижчу вартість контакту, ядром аудиторії є люди ві-
ком 18–45 років, які мешкають у великих містах та мають високий рівень 
доходу [4]. 

З вище переліченого можна зробити висновок, що наразі бізнес робить 
акцент саме на Інтернет-просуванні, використовуючи різні онлайн інструменти. 
Це зумовлено не лише тим, що споживачі проводять дедалі більше часу у своїх 
гаджетах, а й економічною доцільністю, оскільки не потрібно виділяти значних 
маркетингових бюджетів. Загалом розвиток Інтернет-маркетингу свідчить про 
зміну підходів у комунікаційній політиці компаній, прагнучи вибудовувати 
тісніший зв’язок зі споживачами. 
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